
１「校風三則」などの教育方針・教育目標についてご存知ですか。 ４ 生徒一人一人の可能性を伸ばすことに努めていると思われますか。

２ 豊かな心を持った生徒を育てようとしていると思われますか。 ５ 人間としての基本的な倫理観や規範意識を

身につけさせようと努めていると思われますか。

３ 自主性・創造性のある生徒を育てようとしていると思われますか。  ６ 社会人として必要な、言葉遣いや礼儀、

マナーなどを身につけさせようとしていると思われますか。

「ＣＡの学校教育に関するアンケート」集計結果
〔保護者向け〕
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７ 他の学校にない特色ある教育活動を行っていると思われますか。 １０ 教員は、礼儀正しいと思われますか。

８ 家庭への連絡や意思疎通をきめ細かく行っていると思われますか。 １１ お子様は、自分のクラスが楽しいと感じていると思われますか。

９ 進路に関わる連絡や情報提供をきめ細かく行っていると思われますか。 １２ 教員は、親切で親しみが持てると思われますか。
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１３ 教員は、生徒への教育に熱心に取り組んでいると思われますか。 １６ 一人一人を大切にして、授業が進められていると思われますか。

１４ 教員は、生徒の相談に対して、親切に対応していると思われますか。 １７ 体罰禁止が守られていると思われますか。

１５ 教員は、生徒が意欲的に取り組むような授業の工夫を １８　授業以外の学習（外部講師の講演・体験学習など）の機会について
していると思われますか。 どう思われますか。
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１９　学校行事（学校祭・合唱コンクール・遠足など）は、

生徒の成長の支えとなるものだと思われますか。

２０ 学習に関する施設・設備は、十分に整備されていると思われますか。

２１ お子様がＣＡに入学されたことに満足されていますか。
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